
 

 

Trådlös	
  mottagarmodul	
  för	
  vägguttag	
  

 
En kraftfull (16 A) mottagarmodul – som relativt enkelt kan monteras bakom 

befintligt vägguttag för att på så vis skapa en trådlös På/Av funktion av hela 

vägguttaget. Kan styras av samtliga självlärande sändare i System Nexa samt 

System Nexa Pro serien. 

Liten och kompakt, lämplig för fast installation i apparatdosa. 

 

 
 
 
 
 
 
 

Det	
  unika	
  med	
  WMR-­‐3500	
  

 
l Kablaget i det befintliga vägguttaget 

kopplar jord/fas in/nolla in direkt till 

terminalanslutningen. 

 
l Med denna modul läggs en trådlös 

funktion till samtidigt som du 

behåller bostadens befintliga 

vägguttag. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Mottagarmodulen har två ledare med terminaltanslutning 

(fas/nolla), så det behövs inget ytterligare kablage för 

installationen. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Specifikation	
  

	
  

	
  

	
  



Installation	
  

 
Innan	
  du	
  påbörjar	
  arbetet	
  måste	
  du	
  ALLTID	
  isolera	
  nätströmförsörjningen	
  och	
  stänga	
  av	
  
huvudströmbrytaren.	
  
	
  
Skala de massiva kablarna (endast stela ledare) minst 10 mm och anslut sedan kablarna enligt 

scheman nedan. Se till att terminalerna är ordentligt åtskruvade och att inga nakna ledare syns.  

 

Passande kabelmått för terminalen: 1,6 – 2,5 mm2.	
  
 

Ta bort de befintliga fas in-/nolla in-/jordledarna från 

uttagets terminalplintar 

 

 

 

 

 

 

A) Anslut fas in-/nolla in-ledarna till terminalen 

och kontrollera att de sitter fast ordentligt. 

  

 

 

 

 

B) Snygga till terminalplinten och sätt in den i 

väggdosan. 

 

 

 

 

	
  



 

 

 

 

 

 

C) Anslut fas ut/nolla ut till uttagets terminaler. 

Vänta	
  med	
  jordledarna	
  till	
  steg	
  D. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D) Snygga till kablaget och sätt in modulen i väggdosan. Koppla in jordledarna till uttagets jordterminal. 

 

 

 

E) Återanslut nätströmmen. 

 

 

 

 

 

 

 

F) Lysdiodindikatorn lyser PÅ i 10 sekunder för 

att visa att allt är rätt inkopplat och att 

strömmen är på. 

 

 



Ta bort ledare från terminalplinten genom att trycka bakåt och dra ur ledarna. 

 

 

 

Varje plint har två terminaler, och båda terminalerna kan användas beroende på befintlig kabeldragning i bostaden. 

 

 

 

 

 

Enkel	
  fas	
  in/nolla	
  in	
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dubbel	
  fas	
  in/nolla	
  in	
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Programmering	
  

Mottagarmodulen kan paras ihop med upp till sex olika fjärrkontroller samtidigt eftersom den har högst sex minnen. 
Mottagaren	
  kan	
  inte	
  styras	
  med	
  fjärrsändare	
  av	
  typen	
  "Code	
  Switch	
  System".	
  
Den	
  är	
  endast	
  kompatibel	
  med	
  fjärrsändare	
  av	
  typen	
  "Self	
  Learning	
  System".	
  /	
  Självlärande	
  sändare	
  samt	
  
Nexa	
  Gateway. 

 

Programmering	
  med	
  INLÄRNINGSLÄGET:	
  
 

1. Tryck en gång på knappen Inlärning på 

mottagarmodulen. Lysdioden kommer att 

blinka röd. Nu är den i inlärningsläget. 

 

2. Tryck på PÅ-knappen på den fjärrkontroll som 

du vill para ihop. Två blinkningar från 

lasten/lampan bekräftar att fjärrkontrollen har 

parats ihop. 

 

Obs! Inlärningsläget varar i 12 sekunder. Om ingen signal tas emot från en fjärrkontroll under den tiden så kommer 

mottagarmodulen automatiskt att gå ur inlärningsläget utan att enheten paras ihop. 

！Om du inte ser någon bekräftelseblinkning när du är i inlärningsläget, så betyder det att mottagarmodulens minne är 

FULLT och att ingen ytterligare fjärrkontroll kan paras ihop om inte någon av de befintliga fjärrkontrollerna kopplas från 

först (se nedan). 

 

Koppla	
  från	
  
Ta bort en enskild enhet: 

1. Tryck en gång på knappen Inlärning på mottagarmodulen. Lysdioden kommer att blinka röd. Nu är den i 

inlärningsläget. 

2. Tryck på AV-knappen på den fjärrkontroll som du vill koppla från. Två blinkningar från lasten/lampan bekräftar att 

fjärrkontrollen har kopplats från. 

 

Rensa	
  minnet	
  (tar	
  bort	
  alla	
  parade	
  fjärrkontroller):	
  
Tryck på knappen Inlärning på mottagarmodulen i 6 sekunder (lysdioden på modulen blinkar), släpp upp knappen och 

tryck ned den igen. Lasten/lampan blinkar två gånger som en bekräftelse på att alla fjärrkontroller har kopplats från.	
  
 

	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  
	
  



Användning	
  
PÅ/AV-funktion: 

Tryck på PÅ-knappen på fjärrkontrollen, så tänds lamporna. 

Lysdioden på mottagarmodulen lyser röd i 1 sekund för att visa att en signal är mottagen från en fjärrkontroll. 

Tryck på AV-knappen på fjärrkontrollen, så släcks lamporna. 

Lysdioden på mottagarmodulen lyser röd i 1 sekund för att visa att signal är mottagen från en fjärrkontroll. 

I	
  standbyläge	
  lyser	
  inte	
  den	
  röda	
  lysdioden	
  på	
  mottagarmodulen. 
	
  

Varning!	
  
Lämna minst 1,5 meters utrymme mellan 2 eller fler mottagare.  

 
Specifikation:	
  
 

RF-frekvens:  433,92 MHz 

Märkning in: 220-240 V ~ 50 Hz 

Spänning ut: 16 A/3 500 W (resistiv belastning) 

Strömförbrukning i viloläge: Under 1 W 
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